

兰博基尼、宾利、保时捷,配上身高1.65米以上的靓丽美女,这样的情景似乎只在车展上出现,你能想象她们是交巡警吗?近日,有媒体报道称,重庆将建女子交巡警队,配兰博基尼警车,且交巡警队员按照高标准选拔,需形象气质俱佳。该报道立即引发各界热议,网络上恶评如潮。

昨日,重庆警方对配兰博基尼等豪车予以否认,但争议没能平息,网友戏谑:如果豪车纯属虚构,那美女呢?

►兰博基尼 资料图片



重庆女警配兰博基尼?警方忙否认

网友质疑:如豪车纯属虚构,美女呢?选美还是选警?

»新闻事件

兰博基尼当警车?网友口水板砖齐飞

据重庆当地多家媒体报道,为增加交巡警队伍的亲和力,增强融入国际警务的全面性,重庆市公安局将充分发挥女民警的性别和性格优势,组建一支女子交巡警队。

虽然队伍尚未确定何时亮相,但可知的是,这支队伍的队员不但学识出众,学历全部达到本科以上,其中不乏硕士研究生。而且形象气质俱佳,身高均在1米65以上,其中50%的队员身高达到1米7以上。队员们的驾驶技术娴熟、业务技能优秀。

此外,重庆警方除将为这支队伍准备靓丽的制服外,还将配备经过单独设计、美观喷涂的兰博基尼、宾利、保时捷、奔驰、宝马等世界一流的高级巡逻警车,倾力打造国际国内领先的女子交巡警队。

“高素质美女”+“顶级豪车”,如此组合,想不吸引眼球都难。该报道一出,立即招来网友的无数口水和板砖:“我们

家什么时候富裕到这种程度了?”“开豪华跑车在街上执法,是在浪费纳税人的钱。”

有网友说,给交巡警队配高性能跑车,在意大利和罗马尼亚好像有类似例子,但是人家都是用在高速公路上巡逻用,而重庆是山城,到处是台阶,就算是兰博基尼和宾利,也没法爬坡啦。网友们认为,相比之下,重庆装备跑车,作秀有余,实用不足。

一片反对中,不乏戏谑之声,一名IP为“218.205××”的成都网友就调侃道,以后100万以下的车别上重庆的路,免得丢人现眼。驾驶员也不用看路了,看美女看名车就行了。“以后小学生写作文,要开始写‘我长大了要当女子交巡警队员……唉,不知道领导是不是玩极品飞车上瘾啊。’”

也有网友表示怀疑:怎么可能用兰博基尼当巡逻车?肯定不是真的。

»警方回应

王立军:脑子有病才会说这种话

昨日,针对该报道,重庆警方迅速做出回应。据重庆华龙网报道,重庆市公安局分管副局长高晓东明确答复:女子交巡警队将配备豪车的报道不实。重庆交巡警配备的警车为重庆本地产的蒙迪欧、沃尔沃特种车,他们现在正在对造成报道不实的有

关责任人追究责任。

大部分重庆媒体的报道中没有明确提到消息来源是重庆市公安局。只有重庆某报提到是重庆市公安局局长王立军亲口说的。王立军在电话里对记者说:“谁脑子有病才会说这种话!”

他表示,“流氓与好人的区别就是一个说假话一个说真话。”此新闻完全是不实的,消息来源何处他不清楚,但肯定不是重庆市公安局,更不是他们的研究室。难道是重庆媒体集体笔误吗?王立军说,“我对媒体不予评论。”

»网友声音

这是选美还是选警察啊?

兰博基尼做警车的消息虽然快速被澄清,但网友的质疑并没有就此烟消云散。网友们指出,就算豪车不实,那选美女当交巡警呢,是不是真的?漂亮难道能代表交通安全?还有网友不解,为何当地媒体全体失实,不实消息究竟是谁“造”出来的?

网友 yf5860 的留言很实际,“维持社会治安一不需要美女,二不需要豪车,需要的是忠于职守、清正廉洁、训练有素、装备精良的警察,只有这样百姓才能安居乐业。”一位合肥网友说,好马配好鞍没错,但要记住,车钱、养车钱是纳税人

的!一位潍坊网友质疑,这是选美还是选警察啊?

澄清消息出来后,网上迅速有评论指出,“兰博基尼是豪车,蒙迪欧、沃尔沃又何尝不是高档车呢?兰博基尼开不得,沃尔沃就一定开得?”评论提到,公众最关心的,并非是女警开兰博基尼还是开沃尔沃,而是此举是否有必要,是否有罔顾民生玩形象工程的嫌疑。“如豪华警车纯属虚构,那‘美女’呢?维护治安的警察为何必须‘个个高挑挺拔,充满青春魅力’?这标准是谁定的,到底有何用意?重庆警方很有对此再进行一次澄清或说明的必要。”

网友还关注到,昨日重庆多家媒体都同时报道了兰博基尼当警车的消息。有人提出,不同的媒体,集体失实?网友 shuiguai 甚至大胆推测,现在看新闻找到规律了,“想干什么,先弄个‘新闻’扔出去,看看网民的反应。只要网民不吭声(或少数人反对),他们就放手去干。只要网民多半反对,他们就否认。网民全部反对,他们就喊出‘报道不实’。”虽然这是假设猜想,但网友们也希望,重庆警方应尽快公布究竟是谁“造”的假,谁来为此负责,不能让大家不明不白就“被假新闻”了。

综合《天府早报》《南方都市报》报道

过年啦!

手机电视看春晚 可视电话大拜年

虎年贺新春,今年大不同!联通3G手机带来全新大体验!

可视电话大拜年

这个春节,怎么拜年?发短信、彩信、打电话……?依您了,今年拜年该用可视电话了,该3G可视电话,新年祝福看得见,通话套餐部分还可以享受打一分钟这一分钟的优惠。

手机电视看春晚

iPhone用户访问iPhone.wd.com.cn;非iPhone用户访问www.wd.com.cn,定制央视1套节目,即可观看中央卫视台春节晚会。

拨打116114互动春晚

虎年新春,中国联通携手中央电视台,为2010年央视春节联欢晚会及元宵晚会提供唯一的语音信息查询服务,服务热线116114。

联通客服热线10010 充值专线10011

联通手机电视10010 联通手机电视10011

联通手机电视10010 联通手机电视10011

联通手机电视10010 联通手机电视10011